
ATA DOS TRABALHOS DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos dois dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima sessão ordinária 
da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard 
Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e, 
Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e, de acordo 
com o parágrafo único, do artigo 160 do Regimento Interno, solicitou ao Vereador Sandro Aparecido 
Martins que fizesse a leitura do preâmbulo do Regimento Interno. Em seguida, solicitou ao Vereador 1° 
Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os 
Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da 19ª Sessão Ordinária, realizada no dia 28/06/2021. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 265/2021, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 029/2021, que dispõe sobre 
parcelamento do solo rural para fins de implantação de chacreamento de sítios de recreio, sendo 
encaminhado às Comissões de Justiça, de Obras e de Finanças, para que exarem seus pareceres. Por 
intermédio do ofício nº 274/2021, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 030/2021, 
que dispõe sobre o programa “Aluguel Social” no Município de Caconde, sendo encaminhado às 
Comissões de Justiça, de Assistência Social e de Finanças, para que emitam seus pareceres. Foi lida a 
Resolução nº 011/2021, da Presidência da Câmara, que dispõe sobre prorrogação de Regime Especial 
de Funcionamento da Câmara Municipal em decorrência da pandemia do Coronavírus COVID 19. 
Recebemos o ofício nº 067/2021, do Departamento Municipal de Saúde, solicitando o empréstimo das 
dependências da Câmara, no dia 07/07/2021, das 09h às 12h, para realização da abertura da 8ª 
Conferência Municipal de Saúde, com o tema “Todos Usam o SUS”. Foram apresentados e 
encaminhados às Comissões de Justiça, os seguintes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal: nºs. 
006/2021 e 007/2021, ambos de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima 
Cipollini, Silvano Aparecido Ferreira e Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando informações 
referentes, respectivamente, à Travessa Porto Alegre (bequinho), e, à casa situada na esquina das 
Ruas Cataguazes, nº 531, com a Carmo Mazzilli, onde funcionava a antiga sede da CPFL; e, nº 
008/2021, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano 
Aparecido Ferreira, solicitando informações referentes à suspensão do Plano de Assistência à Saúde 
dos servidores públicos municipais. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito 
Municipal: nºs. 223/2021 à 239/2021, todas de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, respectivamente, (223) a possibilidade de 
dar continuidade à obra realizada na Rua Joaquim Siqueira Pinto até a Avenida Brasil, (224) que realize 
a limpeza de bueiros na Rua Tupis, esquina com a Rua Guaicurus, ou implantação, se necessário, 
(225) que realize a substituição e implantação da iluminação pública por lâmpadas de LED, nas ruas 
onde ainda não foi realizado, (226) que realize a limpeza e poda das árvores às margens do Córrego 
dos Cristais, localizado no “bequinho”, (227) que realize a troca da iluminação na praças dos bairros 
por lâmpadas de LED, (228) que implante uma “lombofaixa” na esquina das Ruas Francisco Maia e 
Geraldo Aparecido Ferreira, (229) que determine a pintura da quadra do Centro de Esportes e Lazer 
“Prefeito José Orrico”, no Bairro Cristais, (230) que retome as atividades no Centro de Cultura, no 
Jardim Redentor e que também realize a pintura do prédio, assim que for autorizado pelas 
Organizações de Saúde e sanitárias, (231) que realize, por meio dos trâmite legais, a aquisição de um 
terreno localizado na esquina das Ruas José Otaviano Alves e Tiradentes, (232) que solicite ao DER a 
construção de uma faixa de ciclismo interligando o Parque Prainha ao Mirante, aproveitando o 
recapeamento das rodovias realizadas pelo Governo do Estado, que inclui nossa cidade, (233) que 
determine a pintura das lombadas da Rua Pedro Basilli, no Bairro Cristais, (234) que construa uma 
Academia ao Ar Livre no Centro do Idoso, no Jardim Redentor, (235) que instale dois redutores de 
velocidade e sinalize a estrada do Parque Prainha e dos sentidos dos ranchos para a Prainha, com 
urgência, (236) que substitua a iluminação no Centro do Idoso no Jardim Redentor por lâmpadas de 
LED, (237) que construa banheiros públicos na Avenida Liberdade, se possível preenchendo os 
requisitos de acessibilidade, (238) que instale dois redutores de velocidade nas proximidades do “Bar 
do Cigano”, na estrada do Parque Prainha e também realize a sinalização da área, com urgência, e, 
(239) a possibilidade de tapar os buracos e realizar o cascalhamento na Estrada Boa Vista do Engano, 
próximo ao sítio da Roberta Basilli; nº 240/2021, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, 
indicando a possibilidade de reformar e reestruturar a área de alimentação e dependência, banheiros e 
vestiários no Campo Municipal Antônio Heitor Freire “Tonhão”, no Distrito de Barrânia; e, nº 241/2021, 
de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando a possibilidade de criar vagas específicas 
para motocicletas, para que assim, estas estacionem em lugar adequado e haja maior disponibilidade 
para os carros estacionarem. Não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. 
Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de 



reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da 
Comissão de Assistência Social, Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de 
Finanças e Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após a Sessão, 
combinarão com os demais membros das Comissões, o melhor dia e horário para as reuniões. 
Continuando, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para 
Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a 
Ordem do Dia e nem para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a 
palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vereadores, 
exceto a Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para 
constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                   
, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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